
ПРОГНОЗУВАННЯ ТА ПЛАНУВАННЯ В АГРАРНОМУ 

ПІДПРИЄМСТВІ 

 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування знань і 

практичних навичок з методики планування, етапів, методів і моделей 

прогнозування, та напрямів підвищення ефективності операційної діяльності 

підприємства. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення основних 

концепцій, понять, методів і підходів, які використовуються при плануванні 

операційної діяльності аграрного підприємства; розкривати резерви, 

розробляти заходи удосконалення організації виробництва, підвищення 

ефективності використання виробничого потенціалу на основі інноваційної 

діяльності; оволодіння навичками розробляти бізнес-плани підприємницької 

діяльності аграрних підприємств; засвоєння методів оцінювати ефективність 

проектів з урахуванням їх ризиків; робити презентації бізнес-планів; володіти 

понятійно-термінологічним апаратом економічної прогностики; вміння 

аналізувати та прогнозувати економічні явища і процеси; аналізувати та 

прогнозувати економічні явища і процеси; виконувати основні типові 

прогнозні розрахунки і здійснювати їх обґрунтування. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

фахові (спеціальні): 

СК 1. Здатність аналізувати та прогнозувати економічні явища і 

процеси, виявляти загальні тенденції, напрямки та закономірності розвитку 

економічних систем на мікро- та макрорівнях та здійснювати їхню оцінку. 

СК 2. Здатність приймати економічні рішення на основі розуміння 

закономірностей розвитку економічних систем і процесів на мікро- та 

макрорівнях в поточному і в перспективному періодах. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Вміти здійснювати планування, координувати дії та 

контролювати процес формування й використання матеріальних ресурсів, 

фінансових потоків підприємства та виробничий процес на підприємстві, 

моделювати соціально-економічні процеси, виконувати прогнозні 

розрахунки. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Планування діяльності аграрних підприємств. 

Тема 2. Планування та організація галузі тваринництва 

Тема 3. Планування та організація галузі рослинництва  

Тема 4. Бізнес-планування 

Тема 5. Екстраполяція трендів 



Тема 6. Моделювання як метод прогнозування 

Тема 7. Експертні методи прогнозування 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год. 

Кількість кредитів 4. 

Форма семестрового контролю залік. 
 

 

 


